



РЕПУБЛИКА СРПСКА ГРАД ЗВОРНИК ГРАДОНАЧЕЛНИК

Светоз Саве 124 75400 Зворник, Тел: 056/232-200, Факс: 056/232-221, www.gradzvornik.org, e-mail: gradonacelnik@gradzvornik.org

Број: 02-052-1-1432 /21
Датум: 06.12.2021. године

ПРЕДМЕТ: Информација о иницијативама са V и VI сједнице Привредног савјета града Зворник

На V сједници Привредног савјета која је одржана 02.03.2021. године предложено је укупно шест иницијатива.

Прва иницијатива потекла је од Владимира Живковић, директора „Зо-Жи“ доо, који је предложио да се што прије крене са излагањем на јавни увид података о непокретностима и утврђивања права на непокретностима на подручју Каракаја у којем се налазе пословне зоне.

Градска управа Зворник је упутила Захтјев за излагање на јавни увид података о непокретностима и утврђивања права на непокретностима на подручју Каракаја (број 02-052-1-237/2021 од 23.03.2021. године) Републичкој управи за геодетске и имовинско-правне послове Републике Српске (Републичка управа) и Подручној јединици Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове Републике Српске у Зворнику (Подручна јединица Зворник).

Одговор од Подручне јединице Зворник је примљен 14.04.2021. године. У њему је назначено да је захтјев прослеђен у сједиште РУГИП РС уз информацију да катастарски план Зворник није дигитализован и приједлогом да се изврши допунски премјер за дијелове насеља Каракај - индустријске зоне у сврху дигитализације. Још је наглашено да РУГИП РС Зворник инсистира да се ово подручје стави као приоритет у план излагања од 2018. године.

Дана 19.05.2021. године запримљен је одговор од РУГИП РС у коме је наведено да се не може кренути са поступком излагања на јавни увид података о непокретностима и утврђивање права на непокретностима за катастарску општину Каракај док се не стекну услови да се изврши дигитализација и припрема привремене базе катастра непокретности.

Одговори који су добијени, прослијеђени су Владимиру Живковићу путем електронске поште дана 27.05.2021. године.

Након тога, 16. септембра 2021. године је одржана јавна расправа о излагању на јавни увид података о непокретностима и утврђивање права на непокретностима за подручје Пословне зоне „Јадар“.

Други приједлог који је такође дао Владимир Живковић, односио се на подношење иницијативе ресорном министарству за издвајање значајнијег износа средстава за субвенционисање набавке нових технологија које су предузећима потребне за унапређење конкурентности.

Градска управа Зворник је упутила Министарству привреде и предузетништва Републике Српске молбу за разматрање ове иницијативе (број 02-052-1-237/2021 од 23.03.2021. године).

У одговору добијеном 07.04.2021. године, наведено је да је већ у плану расписивање новог јавног позива за додјелу средстава привредним субјектима за набавку нових технологија и да је планирано да се за ове намјене издвоји више средстава него претходне године.

Иницијатива која је послата Министарству и одговор Министарства прослијеђени су Владимиру Живковићу путем електронске поште дана 09.04.2021. године.

Министарство је расписало Јавни позив за додјелу подстицаја за директна улагања 22.04.2021. године у укупном износу од 4.000.000 КМ што је за дупло више него претходне године.

Трећу иницијативу је упутио Стефан Мијатовић. Позвао је Градску управу да помогне предузећу „Обућа“ доо Зворник и другим привредницима у проналажењу нових пословних контаката и нових прилика за сарадњу.

Градска управа редовно прослеђује привредницима јавне позиве за учешће у посебним програмима, подношење приједлога пројеката, учешће на обукама, представљање на платформама, сајмовима и слично.

Када је у питању конкретно „Обућа“ доо, Градска управа је сарадњи са Развојном агенцијом Републике Српске (РАРС) омогућила да ово предузеће буде адекватно представљено у РАРС Бази добављача и Бази локација. Такође, Градска управа је РАРС-у проследила списак привредника који су кроз анкету исказали интересовање за учешће у програмима и пројектима пословних савјетовања и пословних повезивања, а међу којима се налази и „Обућа“ доо.

Новица Алексић, директор Хотела „Новак“ доо, дао је **четврти приједлог** који се односи на изградњу кружног тока у Каракају. Пројекат „Изградња кружног тока на раскрсници магистралних путева М4 и М19“ је уврштен у План капиталних инвестиција 2021-2023. година и нацрт Плана капиталних инвестиција 2022-2024. година.

Драган Божовић, директор „Трго-шпед“ доо, упутио је **пету иницијативу** која се односи на изградњу још једне саобраћајне траке на дијелу магистралног пута од Зворника до Каракаја.

Саво Ерић је дао **шести приједлог** да се што прије крене са пројектовањем брзе цесте и изградњом пута преко Шћемлије.

На основу претходна два приједлога, Градска управа је пројекат „Изградња пута Шћемлија-Глумина“ уврстила у План капиталних инвестиција 2021-2023. година и нацрт Плана капиталних инвестиција 2022-2024. година. Питање магистралног пута и брзе цесте ће рјешавати у наредном периоду у сарадњи са надлежним институцијама.

На **VI сједници Привредног савјета** која је одржана 26.05.2021. године, привредници нису изнијели ни једну иницијативу.

Доставити:

1. Члановима Привредног савјета;
2. Архива;



ГРАДОНАЧЕЛНИК

Зоран Стевановић